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Course: MTH 243 01 - Intro to Probability and Statistics Department: Default

  Responsible Faculty: Benjamin Holt   Responses / Expected:  13 / 15 (86.67%) 

 Graph Legend

MTH 243 - 01

Default Courses

Course-based

MTH 243 - 01 --- Survey Comparisons ---

Course Default

N Mean Grp
Med Med. Mode Low High N Mean Grp

Med
Dec
Rnk

Q1 I could access the course materials. 13 4.9 5.0 5 5 4 5 868 4.5 4.7 8

Q2 This course increased my understanding of the subject. 13 4.7 4.8 5 5 4 5 876 4.4 4.6 7

Q3 I understood what was expected of me as a student. 13 4.9 5.0 5 5 4 5 877 4.4 4.7 8

Q4 I understood the grading policies and procedures that were detailed in the syllabus. 13 4.9 5.0 5 5 4 5 863 4.5 4.7 8

Q5 My grade reflects how much I learned. 13 4.5 4.6 5 5 3 5 856 4.2 4.4 6

Choices / Values: Strongly Disagree=1 |  Disagree=2 |  Undecided=3 |  Agree=4 |  Strongly Agree=5 
Dec Rnk: Decile Rank (10-1, 10 is best, calculated vs. precise Mean)

 
Q6 - Comments regarding your course?

Response Rate: 100.00%   (13 of 13)

1 well organized and easy to follow 

2 it was fun class 

3 This was a very user friendly course. 

4
This is the second time I have had to take statistics. The first time I took it online with another instructor and had to withdraw. I was so nervous about taking it again
but Instructor Holt made it such a better experience!! I enjoyed his teaching style and the program, holt.blue, that was used. Thank you for making a really difficult
class not only bearable but enjoyable.



5 This has been a great course and the teacher is amazing! I have learned a lot and am very thankful for such a great teacher for such a hard math course. 

6 Professor was very excited to teach and help students become successful. Class was very fun, and exciting. I enjoyed this course and professor. 

7 Professor Holt was amazing! He made it easy to get up at 8am for STATS. He always made sure we had all the resources we needed. Great professor! 

8 None he was easy to work with and very open to helping 

9 I've taken classes with Mr. Holt before. He is an outstanding teacher. I've always struggled with math but he makes it easier for me to understand. 

10 I recommended this instructor to a future student as I felt the instructor not only wants you to succeed in the course but to truly learn from it as well. 

11 I loved the website with all the course resources. It made navigating the curriculum very easy! 

12 I enjoy how Mr. Holt teaches and if we have any questions he is always eager to help us understand the material. 

13 Good course, good instructor aswell. sometimes the slides are hard and you need help with the homework because it wasnt in the slides. 

 



 Graph Legend

Benjamin Holt

Default Faculty

People-based

Benjamin Holt --- Survey Comparisons ---

Individual Default

N Mean Grp
Med Med. Mode Low High N Mean Grp

Med
Dec
Rnk

Q7 The course content was taught in a variety of ways. 13 4.5 4.6 5 5 3 5 986 4.2 4.4 6

Q8 I felt comfortable asking questions and making comments when I wanted. 13 4.8 4.9 5 5 4 5 1K 4.4 4.7 7

Q9 The feedback on my work was timely. 13 4.8 4.9 5 5 4 5 990 4.3 4.6 8

Q10 The feedback on my work was helpful. 13 4.8 4.9 5 5 4 5 990 4.3 4.6 7

Q11 The instructor provided help when I asked. 13 4.8 4.9 5 5 4 5 983 4.5 4.7 7

Choices / Values: Strongly Disagree=1 |  Disagree=2 |  Undecided=3 |  Agree=4 |  Strongly Agree=5 
Dec Rnk: Decile Rank (10-1, 10 is best, calculated vs. precise Mean)
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Course: MTH 255 01 - Vector Calculus II Department: Default

  Responsible Faculty: Benjamin Holt   Responses / Expected:  7 / 7 (100%) 

 Graph Legend

MTH 255 - 01

Default Courses

Course-based

MTH 255 - 01 --- Survey Comparisons ---

Course Default

N Mean Grp
Med Med. Mode Low High N Mean Grp

Med
Dec
Rnk

Q1 I could access the course materials. 7 5.0 5.0 5 5 5 5 868 4.5 4.7 9

Q2 This course increased my understanding of the subject. 7 5.0 5.0 5 5 5 5 876 4.4 4.6 9

Q3 I understood what was expected of me as a student. 7 5.0 5.0 5 5 5 5 877 4.4 4.7 9

Q4 I understood the grading policies and procedures that were detailed in the syllabus. 7 4.7 4.8 5 5 4 5 863 4.5 4.7 7

Q5 My grade reflects how much I learned. 7 4.3 4.3 4 4,5 3 5 856 4.2 4.4 6

Choices / Values: Strongly Disagree=1 |  Disagree=2 |  Undecided=3 |  Agree=4 |  Strongly Agree=5 
Dec Rnk: Decile Rank (10-1, 10 is best, calculated vs. precise Mean)

 
Q6 - Comments regarding your course?

Response Rate: 100.00%   (7 of 7)

1 its a pretty generic math course, everything is laid out exactly as you would expect. 

2 My only complaint is that the course seemed crammed into a small time span that doesn't give the concepts justice. The real world applications enhanced my
understanding of the respective concepts, but assigning applications to more of the course content would be helpful.



3 Love the class and their vibes 

4

I would have to argue that there is very little to critique this term; I believe that everything was done well. Thus, I would like to discuss what seemed to work well and
what I found helpful. To start, I found the volume of homework to be very reasonable; there was not a time when I felt overwhelmed by the amount of homework that
needed to be accomplished, yet, there was enough to remain busy throughout the week. So, from my point of view, I would argue that a homework assignment is
reasonable from 10 to 15(+/-)3 problems depending on the complexity of the material and calculations required. I also found the practice exams to be very helpful; they
were a nice refresher for everything we covered over 2 weeks and served as tools to identify how familiar I was with the material. In regards to the material, I would
argue that it was presented in an understandable way, which was further reinforced by plenty of real-world applications. If there were anything that I could critique, it
might be the types of questions on the homework and maybe how questions are addressed. As it is right now, I think the homework is fine; I have felt mostly prepared
for the exams and was able to become more familiar with the material. That being said, I think it would be beneficial to add a couple of conceptual questions that test
our knowledge of the core concepts of the material. I know there have been true or false questions, which are more conceptual, but, from what I can remember, they
seemed to test our knowledge of 'non-core' ideas. I could be wrong with that statement, but I do think it would be beneficial to have a good understanding of the core
concepts of the material that can be reinforced with the homework. Now, I will try to explain what I mean by 'how questions are addressed.' Currently, when we have
questions about homework, we state the problem and then work through it, which I don't think there is anything wrong with. However, I have an idea that could be more
beneficial: instead of immediately working through the problem, allow the student to work through the problem first. This way, the student can explain their thinking and
thus their understanding of the material, and you would be able to identify where they are making their mistake. Although, I guess one potential problem with this is that
it could take too long or the mistake could end up being a simple sign error or algebraic mishap. Overall, I think this term went really well and I am very satisfied with
the course and knowledge I now have. So, thank you for that, and thank you for being very reasonable and amiable. 

5
I felt the pacing and the workload was fair and balanced. There were a couple of times that I felt like I needed some outside help, but the struggle helped me understand
the concepts. I did miss a couple of classes throughout the term and I would say that this was the biggest hinderance of this class. Catching up was very difficult, trying
to learn concepts without a lecture ready at hand was very difficult to navigate.



6 Great class, Definitely learned a lot. Professor Holt was awesome. 

7 Confusing content, but the teacher made it understandable and easy! 

 



 Graph Legend

Benjamin Holt

Default Faculty

People-based

Benjamin Holt --- Survey Comparisons ---

Individual Default

N Mean Grp
Med Med. Mode Low High N Mean Grp

Med
Dec
Rnk

Q7 The course content was taught in a variety of ways. 7 4.4 4.4 4 4 4 5 986 4.2 4.4 6

Q8 I felt comfortable asking questions and making comments when I wanted. 7 5.0 5.0 5 5 5 5 1K 4.4 4.7 9

Q9 The feedback on my work was timely. 7 4.7 4.8 5 5 4 5 990 4.3 4.6 7

Q10 The feedback on my work was helpful. 7 4.9 4.9 5 5 4 5 990 4.3 4.6 8

Q11 The instructor provided help when I asked. 7 4.9 4.9 5 5 4 5 983 4.5 4.7 7

Choices / Values: Strongly Disagree=1 |  Disagree=2 |  Undecided=3 |  Agree=4 |  Strongly Agree=5 
Dec Rnk: Decile Rank (10-1, 10 is best, calculated vs. precise Mean)
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Course: MTH 95 01 - Intermediate Algebra Department: Default

  Responsible Faculty: Benjamin Holt   Responses / Expected:  3 / 6 (50%) 

 Graph Legend

MTH 95 - 01

Default Courses

Course-based

MTH 95 - 01 --- Survey Comparisons ---

Course Default

N Mean Grp
Med Med. Mode Low High N Mean Grp

Med
Dec
Rnk

Q1 I could access the course materials. 3 5.0 5.0 5 5 5 5 868 4.5 4.7 9

Q2 This course increased my understanding of the subject. 3 4.7 4.8 5 5 4 5 876 4.4 4.6 7

Q3 I understood what was expected of me as a student. 3 4.7 4.8 5 5 4 5 877 4.4 4.7 6

Q4 I understood the grading policies and procedures that were detailed in the syllabus. 3 5.0 5.0 5 5 5 5 863 4.5 4.7 9

Q5 My grade reflects how much I learned. 3 4.7 4.8 5 5 4 5 856 4.2 4.4 8

Choices / Values: Strongly Disagree=1 |  Disagree=2 |  Undecided=3 |  Agree=4 |  Strongly Agree=5 
Dec Rnk: Decile Rank (10-1, 10 is best, calculated vs. precise Mean)

 
Q6 - Comments regarding your course?

Response Rate: 100.00%   (3 of 3)

1 This course is layed out well, and the teacher does a great job of helping us as well as sets a good class outline that makes it clear and fair to us. 

2 Professor Holt cares about his students and will offer all the help they need so they learn the subject. 

3 Excellent teacher, nice guy who makes the lectures fun and insightful, and I personally hate math. 

 



 Graph Legend

Benjamin Holt

Default Faculty

People-based

Benjamin Holt --- Survey Comparisons ---

Individual Default

N Mean Grp
Med Med. Mode Low High N Mean Grp

Med
Dec
Rnk

Q7 The course content was taught in a variety of ways. 3 4.7 4.8 5 5 4 5 986 4.2 4.4 8

Q8 I felt comfortable asking questions and making comments when I wanted. 3 4.7 4.8 5 5 4 5 1K 4.4 4.7 6

Q9 The feedback on my work was timely. 3 4.7 4.8 5 5 4 5 990 4.3 4.6 7

Q10 The feedback on my work was helpful. 3 4.7 4.8 5 5 4 5 990 4.3 4.6 7

Q11 The instructor provided help when I asked. 3 4.7 4.8 5 5 4 5 983 4.5 4.7 6

Choices / Values: Strongly Disagree=1 |  Disagree=2 |  Undecided=3 |  Agree=4 |  Strongly Agree=5 
Dec Rnk: Decile Rank (10-1, 10 is best, calculated vs. precise Mean)
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Course: MTH 241 01 - Calculus for Bus and Soc Science I Department: Default

  Responsible Faculty: Benjamin Holt   Responses / Expected:  5 / 5 (100%) 

 Graph Legend

MTH 241 - 01

Default Courses

Course-based

MTH 241 - 01 --- Survey Comparisons ---

Course Default

N Mean Grp
Med Med. Mode Low High N Mean Grp

Med
Dec
Rnk

Q1 I could access the course materials. 5 5.0 5.0 5 5 5 5 868 4.5 4.7 9

Q2 This course increased my understanding of the subject. 5 4.8 4.9 5 5 4 5 876 4.4 4.6 8

Q3 I understood what was expected of me as a student. 5 5.0 5.0 5 5 5 5 877 4.4 4.7 9

Q4 I understood the grading policies and procedures that were detailed in the syllabus. 5 4.8 4.9 5 5 4 5 863 4.5 4.7 7

Q5 My grade reflects how much I learned. 5 4.6 4.7 5 5 4 5 856 4.2 4.4 8

Choices / Values: Strongly Disagree=1 |  Disagree=2 |  Undecided=3 |  Agree=4 |  Strongly Agree=5 
Dec Rnk: Decile Rank (10-1, 10 is best, calculated vs. precise Mean)

 
Q6 - Comments regarding your course?

Response Rate: 100.00%   (5 of 5)

1 This class helped uplift my knowledge in Calculus. 

2 The course was fun, and I gained new knowledge I hope to implement in my future career. 

3 None 

4 I really appreciated Mr. Holt's enthusiasm for the subject and for teaching, it made the class really enjoyable, even when I didn't quite get what we were covering and felt
a bit dumb. (Which wasn't very often because he's good at explaining things and loves answering questions)



5 I liked this course, it showed me how math can be applied in real world situations. 

 



 Graph Legend

Benjamin Holt

Default Faculty

People-based

Benjamin Holt --- Survey Comparisons ---

Individual Default

N Mean Grp
Med Med. Mode Low High N Mean Grp

Med
Dec
Rnk

Q7 The course content was taught in a variety of ways. 5 4.4 4.3 4 4 4 5 986 4.2 4.4 6

Q8 I felt comfortable asking questions and making comments when I wanted. 5 5.0 5.0 5 5 5 5 1K 4.4 4.7 9

Q9 The feedback on my work was timely. 5 4.8 4.9 5 5 4 5 990 4.3 4.6 8

Q10 The feedback on my work was helpful. 5 5.0 5.0 5 5 5 5 990 4.3 4.6 9

Q11 The instructor provided help when I asked. 5 5.0 5.0 5 5 5 5 983 4.5 4.7 9

Choices / Values: Strongly Disagree=1 |  Disagree=2 |  Undecided=3 |  Agree=4 |  Strongly Agree=5 
Dec Rnk: Decile Rank (10-1, 10 is best, calculated vs. precise Mean)


